

MEGHÍVÓ

Tehetségmegtartás és -vonzás a magyar-román határrégióban

Szakmai Fórum

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ezúton szeretnénk meghívni az **Interreg V-A Románia-Magyarország Program JEDI ROHU 452-es projekt keretein belül megrendezésre kerülő Szakmai Fórumra, amelynek témája a tehetségmegtartás és -vonzás a magyar-román határrégióban!**

A JEDI (Joint Employment Driven Initiative) projekt célja a magyar-román határmenti régióban (Arad megye, Csongrád-Csanád vármegye és Temes megye) a munkaerőpiaci kereslet-kínálat egyensúlyának megteremtése, a munkaerő mobilitásának fokozása a határrégióban, valamint a foglalkoztatás növelése a szakképzés feltételeinek javításával.

A projekt átfogó megközelítéssel, hosszú távú, fenntartható kezelést nyújt a munkaerőpiac meglévő egyenlőtlenségeire. A projekt keretében olyan új mechanizmusok jönnek létre a határon átnyúló munkaerőpiac szereplői között, amelyek könnyen kiterjeszthetők a projekt lezárása után, és megismételhetők az EU más, hasonló problémákkal küzdő határon átnyúló térségeiben.

A tehetségmegtartással és -vonzással kapcsolatos Szakmai Fórum a DKMT Duna-Körös-Maros-Tisza Eurorégiós Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. szervezésében valósul meg.

A projekt további partnerei:

- Szegedi Szakképzési Centrum (vezető partner)
- Szeged-Csanádi Egyházmegye
- Homokhát Eurointegráció Kistérség- és Gazdaságfejlesztési Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.
- Temes Megyei Tanács
- Temes Megyei Kereskedelmi, Ipari és Mezőgazdasági Kamara

Az eseményt

2023. november 13-án 14:00-16:00 óra között

a szegedi IH Rendezvényközpont (Szeged, Felső Tisza-part 2. Maros terem)

helyszínen tartjuk.

A Szakmai Fórum célja a képzett fiatalok elvándorlása mögött húzóó okok és motivációk közös feltárása, valamint az elvándorlási folyamat megállításhoz és visszafordításához szükséges beavatkozások feltárása a releváns szervezetek és szereplők bevonásával – beleértve a célcsoportot is. A Szakmai Fórum egyúttal hozzájárul a magyar-román határon átnyúló tehetségvonzási és megtartási akcióterv kidolgozásához.

A rendezvény tervezett programja:

13:30-14:00 **Érkezés, regisztráció**

14:00-14:15 **Köszöntő:** A JEDI projekt bemutatása, a Szakmai Fórum célja

Előadó: DKMT Duna-Körös-Maros-Tisza Eurorégiós Fejlesztési Ügynökség
Nonprofit Közhasznú Kft.

14:15-14:45 **Bevezető előadás:** Tehetséges és képzett szakemberek megtartása és vonzása

Előadó: Kézy Béla, MEGAKOM Stratégiai Tanácsadó Iroda Kft.

14:45-15:05 **Kávészünet**

15:15-16:00 **Interaktív beszélgetés:** Miért hagyják el a térséget a tehetséges és képzett szakemberek? Mit és hogyan változtassunk azon, hogy ezt a folyamatot visszafordítsuk?

Moderátor: Kézy Béla, MEGAKOM Stratégiai Tanácsadó Iroda Kft.

A rendezvény szervezője a MEGAKOM Stratégiai Tanácsadó Kft., kérdés esetén a komadi@megakom.hu e-mail címen, illetve a +3670/6232-457 telefonszámon tudják felvenni a kapcsolatot.

Az eseményen való részvétel **ingyenes**, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy részvételi szándékát az alábbi linken jelezze **2023. november 09-ig**: [regisztrációs link](#).

A programváltozás jogát a szervezők fenntartják.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Szeged, 2023. október 26.

Csókási Eszter

ügyvezető

DKMT Nonprofit Közhasznú Kft.

Jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.